K561UN2

Mukpocxemsl NPeACcTaBnAlT COG0#H YeTuIpexXpaspsagHyrd Cxemy

cpasHenun. Copepxar 160 uHrerpanbHeix anemeHTos. Kopnyc Tuna
238.16-1 n 2103.16-C, macca He 6onee 1,5.
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YcnosHoe rpadwyeckoe 0603Ha4eHwe K5611M2, SKS61MN2

HaaHnauenue BLiBOAOB: 1 — BXOA 2-r0 paspapa wvucna K2, 2pK2;
2—xop 1pK2; 3 —Bbixog K1=K2, 4 —Bxop E>; 5 —Bxop E<; 6 —
Bxon E=; 7—exon 1pK1; 8 — obwmi; 9 —Bxon 1pK2; 10— sxon
OpK1; 11 —exon OpK2;, 12 —Bbixog K1<K2, 13— Bbixog K1>K2;
14 — Bxog 3pK2, 15— exop 3pK1; 16 — HanpxeHne NUTaHUA.

Jnexrpuveckue napamerpbl

HanpskeHve MUTEHUA .. .......0'eiieirenennnnnans 3...15B
BLixofHOe HANPSXEHNEe HU3KOTO YPOBHS:
MM Un=5B,mpu Up=10B .............ccciivnnans <0,01 B
BoixoiHO® HaNpsXeHVe BbICOKOro ypoeHs:
o O L e T T 24998
U Up=10B ............. e e St 29998
MakcvmanbHo8 BLIXOIHOE HAMNPAXKEHWE HU3KOTO YPOBHA:
npu Un=58B ...... e S R R e e T <088B
DO AO B sl s wpmmmn wmmmmm om s s s <1B
MUHUMaNBHOE BLIXOJHOE HAMPFXEHWe BLICOKOTO YPOBHS:
AP USES B s cnsmvsnsusmimicos s saie s sues 2428
npuln=10B .............. SR T R A SeEas 298
Tok notpebnexus:
mpulp=5B ............... B R R <50 MKA
NEMUn=10B ... .. ciiiiiiieieaienrerstacnnn. < 100 MKA
BxogHoI TOK HU3KOIO (BLICOKOIO) yPOBHA
MM L0 B oisimvwmnmews sran s snenm ovwwnen <€0,2 MxA
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BbixOOHOW TOK HU3KOI0 YPOBHA:

RO HRESD B oo s s iivessas's s 20,2 MA

P EAET0 B v vvaisicvmvaiansim SR e 20,5 WA
BbIXOAHOW TOK BLICOKOTO YPOBHA .. ...cvvuvvnrnannn 20,2 MA
BpeMn 3apepXKu pacnpocTpaHerHus npyu BKMOYEHUA
(BbIKNIOYEHWK):

MU Un=5B ... ciriiiiiiriiciarsncctniaenras <1400 He

MU Un=10B . ... ..o iiiiiriiiiiniiinnirann €600 He

Bxopgbi Boixogel
3 2 1 0
E<)E=[E> | < = >
Kt | K2 | K1 | K2 | K1 | K2 | KT | K2
1514 ) 02) 01} 07 )08 |10 11| 05|06 |04 |12 }03 )13
1 0 X X X X X 1 0 0 1
Ki=K2 1 0 X X X X 1]0 0 1
Ki=K2 K1=K2 1 0 X X X 1 0 0 1
Ki=K2 | Ki=K2 K1=K2 1 o]l X X 1 0o 0 1
K1=K2 Ki1=K2 K1=K2 Ki=K2 0 0 1 0 0 1
K1=K2 ] Ki=K2 Ki=K2 | Ki=K2 | 0 1 010 1 0
Ki=K2 | K1=K2 K1=K2 | Ki1=K2 1 0 o\l 0 o0
K1=K2 Ki1=K2 K1=K2 0 1 X X X 1 4] 0
K1=K2 K1=K2 o 1 X X X X {1 0 O
Ki=K2 0 1 X X X X X111 0 0
0 1 X X X X X X111 o 0

NpeaenbHO AONYCTHMbIE PEXUMBI IKCNNYaTaLWK

HanpsXeHre NUTAHMUA .. ...ouivinnnnnnnan 3.158
HanpaxeHne Ha BXOABX . ........vcvneanens -0,2...(Un+0,2) B
MakcumansHas noTpebnsemMas MowHocTe .... 150 mBT
MakcumaneHbin AONYCTUMBIM TOK Ha OAWH

{NO00M) BRIBOR i s iicmeneisvneinmanas 5 i 40 MA
Temneparypa OKpyXaiowew cpebl .......... -45...485°C
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